

## Utakmicom polaznica i polaznika Centra izvrsnosti za rukomet počelo obilježavanje Dana Varaždinske županije

3.9.2024.



Odličnom rukometnom utakmicom između najboljih mladih rukometašica i rukometaša Varaždinske županije do 15 godina starosti – započelo je obilježavanje Dana Varaždinske županije. Prvu loptu dodao je župan Varaždinske županije Anđelo Stričak i time je označio početak utakmice u kojoj su svoje rukometne sposobnosti i vještine međusobno odmjerili polaznice i polaznici Centra izvrsnosti za rukomet.

- Ovo je odlična prilika da se na utakmici prikažu rezultati kvalitetnog rada u Centru izvrsnosti za rukomet, koji pohađaju najbolji mladi rukometaši i rukometašice iza kojih su brojni uspjesi. Protiv svojih muških vršnjaka utakmicu je odigrala izvrsna generacija rukometašica do 15 godina starosti koje su dvije godine zaredom osvojile naslov državnih prvakinja, pa tako i ove godine u Poreču kada su se natjecale u kategoriji do 13 godina. Naravno, odlične rezultate postižu i mladi rukometaši, o čemu dovoljno govori podatak da su se sve generacije plasirale na završnicu državnog prvenstva – rekao je župan Stričak.

- Cijelu prošlu sezonu učenice su odmjeravale svoje rukometne sposobnosti i vještine protiv svojih muških vršnjaka i mislim da je to odlično jer u ligi nemamo baš utakmica koje su nam dovoljno jake, tako da se tu „čeličimo“. Naš rad u centru izvrsnosti bazira se na način da obilazimo škole, animiramo djecu za bavljenje rukometom, treniramo, vodimo na turnire i tako ih dobivamo u klubove – rekla je trenerica Maja Čop Andesilić koja je istaknula kako se ne slaže s tvrdnjom da se djeca danas dovoljno ne bave sportom.

- Djecu treba animirati, treba im nešto ponuditi, baviti se s njima i djeca će to prepoznati i baviti će se nekim vidom sporta – zaključila je Maja Čop Andesilić.

Ena Gotal i Jura Horvat složili su se kako je rad u centru izvrsnosti za rukomet odličan, a za utakmicu su istaknuli kako neće biti popuštanje ni s jedne strane.

Inače, u Varaždinskoj županiji djeluje 14. centara izvrsnosti. Od toga 13 centara izvrsnosti djeluje pri srednjim školama, a 14. centar izvrsnosti je za ženski i muški rukomet. Centar izvrsnosti za ženski rukomet, čiji je nositelj Ženski rukometni klub Koka, okuplja 100-tinjak djevojčica i djevojaka koji se natječu u raznim kategorijama, a isti toliki broj dječaka i mladića okuplja i Centar izvrsnosti za muški rukomet čiji je nositelj Gradski rukometni klub 1930 Varaždin.

Rukometnu utakmicu pratili su i pročelnik za prosvjetu, kulturu i sport Varaždinske županije dr. sc. Miroslav Huđek, predsjednik Sportske zajednice Varaždinske županije Krešimir Čop, tajnik Zajednice sportskih udruga grada Varaždina Patrik Koščak, zajedno sa svojim suradnicima.









